济宁职业技术学院2019年高职扩招考试结束

4700名考生为梦想再迎新挑战

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 汪泷

8月27日,是济宁职业技术学院单独扩招考试的日子。这一天,在学院前期的精心筹备下,来 自省内外的4900余名考生汇聚到了校园里,他们中多数都是退伍军人、下岗职工或者农民工,期 望通过这场考试重新回到校园,改变人生。



一位考生正在接受面试。

济南"妈妈级"考生 渴望借此机会深造

27日下午3点,历时一整 天的考试已经接近尾声。因为 共有近5000名考生要来参加 考试,所以设置了考场的几座 教学楼内,考官们在考场内正

襟危坐,在考场外负责安检的 志愿者们,也依然认真地用仪 器检查着每一名候考的考生。

其中一间考场内,一名考 生拿着一张随机的测试号走 进考场后,将测试号递给了面 试官。待一旁的记分员和计时 员准备妥当后,面试考试正式 开始。这名考生拿起面前的-

张纸,根据上面所写的几个问 题,要在5分钟内完成回答。在 这个过程中,三名面试官全都 一言不发,考生每回答完一个 问题,便在相应的题目后面打 上分数。"为了保证考试的公 平公正,整个过程考生只向面 试官提交他在门外候考时抽 到的随机测试号,除此之外,

面试官对考生的所有信息一 概不知。"学院招生就业处处 长李文清介绍。

考场外,一名来自济南 商河的考生张女士刚刚结束 考试。她告诉记者,2002年高 中毕业后因为一些原因没有 继续上学,一眨眼过去了17 年,自己虽已为人母,但在工 作中仍然能感受到自己知识 的匮乏。"听说今年高职院校 扩招后,我立刻报了名,而且 之前我一个从济宁职业技术 学院毕业的同学告诉我,这 所学校很不错,于是就选择 了来济宁。"对于这次面试, 填报了建筑工程技术专业的 张女士,觉得面试题目很合 理,"既有开放式的问题让我 自由发挥,也有基础性的题 目检测我的专业基础,考过 之后觉得有希望,我对今后 在济职的校园生活更是充满 了期待。'

在职学生单独分班 未来可能"送教上门"

根据计划,今年济宁职业 技术学院扩招2870人,分为 ABC三类考生。其中,A类是 普通高中应届毕业生,B类是 退役军人,C类则主要面向下 岗失业人员、农民工、农民、在 岗职工等。"对于这次千载难 逢的机会,许多渴望重新回到 校园继续深造的非普通高中 应届毕业生占据了大多数。

李文清告诉记者,A类报名仅 有180余人,但B类有1900余 人,C类达到了2700余人。

据介绍,面向这三类考生 的专业多达42个。其中,A类 考生需要经过面试、笔试后达 到分数线才能被录取;而B、C 类考生则只需要进行面试。由 于考试时间仅有一天,所以学 院也在有限的时间里进行了 周密部署,不仅分时段要求考 生到校进行考试,而且在考场 外候考、安检、待考等流程全 部按规定严格进行。

李文清说,考试合格被录 取后,A类考生将与2019年全 日制新生统一排班,三年校园 生活与他们完全一致。而B、C 类考生被录取后,预计将于9 月中下旬收到录取通知书并 单独进行排班,"因为这部分 学生大多数已经有自己的工 作、家庭要照顾,所以开学后 他们将按照弹性学时学习。 李文清介绍,学校为这部分学 生制定了完善的教学计划,将 利用周末、寒暑假对他们进行

为了给B、C类学生提供 最佳的教育模式,李文清表 示,学院目前也在制定包括 "送教上门"的新计划,"比如 说如果有一些大中型企业有 较多的员工前来就读,那么 我们可以根据企业人数单独 排班,安排授课老师去企业 授课,尽可能方便这部分学



9月13日-15日 济宁体育中心

主办单位: 齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

服务热线: 18678730179 18678730279 18678730280 地址: 济宁市太白湖新区荷花路与济宁大道交汇处鸟巢体育中心





